Yuutenb Matematukm MOY «CpeaH4as
obweobpa3oBaTtenbHas wkona N°4
r. Kotnaca KoHeBa T.A



i

HenpaBunbHble [MTpaBuNbHbIE

12 25 45 7 81 1
8 2513 o1’ A




YTO0ObLI N3 HenpaBunbLHOU ApooduU
BblAeNUTb Lenyr 4acTb, Hago:

1) pasgenuTb YUcnuTenb Ha 3HaMeHaTenb;

2) HenonHoe YacTHoe byaeT Uenon 4actbio
CMEeLUaHHOro Y1cna;

3) OCTaTOK, ecJiu OH ecmb, OyAeT Yncnurenem,
a 3HaMeHaTesIb OCTaHEeTCHA NMPEeXHUM.






YT0ObI CNOXNTb CMELlaHHbIe
4yucna, Hy>KHo:

1) oTAENbLHO CNOXUTb Lerble YacTu;
2) oTAENbLHO CROXNTb APOOHbLIe YacTu;

3) CNOXUTb Ueny u ApobHYH0 YacTu.






1) oTAeJIbHO BbINOJIHUTb BblYNTAHUE LUeJibiIX

2) oTAEeNbHO BbINONIHUTb BblYUTaHME APOOHbIX

HYaCTEeWN, ecnu apobHasa 4YacTb YMEHbLUAeMOro MeHblLle ApoOoHOM
4YacTU BbIYMTAEMOro, NpeBpaTUTb ee B HenpaBUIibHYI0 APOOb,

YMEHbLIUB Ha eAUHULY Lienylo 4YacTb,

3) CINOXUTb Lenyr n ApobHYH YacTu.
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Pewwn 3aaaHund. lNpoBepb OTBETHI

1. Briunciaure:
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